

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

Дети «захватили» самолет



Благотворительный фонд Элины Быстрицкой «В поддержку искусства и науки», авиационный комплекс имени Илюшина и Российский благотворительный фонд «НАН» представляют гуманитарный детский проект «Крылья мира».

Фюзеляж, крылья и хвост настоящего военного самолета будут разрисова-

ны ребятами, победившими в конкурсе рисунка «Крылья мира». Затем эта «передвижная галерея детского рисунка» поднимется в воздух.

В своих рисунках дети выразят свое отношение к тому, что происходит сейчас в мире. Они со свойственной им искренностью и непосредственностью постараются еще раз объяснить взрослым, что нельзя «крепить мир» с помощью силы. Цель проекта - выразить идеи гуманизма, добра, любви.

«Мы хотим, чтобы эта идея была принята как в нашей стране, так и за ее пределами, - говорит Элина Быстрицкая и добавляет: - Меня всегда волновали проблемы защиты и поддержки детей, семьи».

В настоящий момент организаторы прорабатывают маршрут «самолета-галереи». По предварительной информации, полет пройдет над большей частью территории России. А в дальнейшем проект «Крылья мира» вполне может стать международным.

По мнению организаторов, такой «проект-акция» позволит многим людям совершенно по-новому взглянуть на проблемы охраны детства и защиты детей.

Подробная информация о времени и месте презентации будет предоставлена в ближайшее время.

**Благотворительный фонд
Элины БЫСТРИЦКОЙ.**

Рос. вестн. - 1996. -
- 30 мая. - с. 3